

小记者俱乐部诚征卡通形象 中选者可获千元大奖



洛报集团小记者俱乐部成立于2002年,发展至今已有小记者会员4万余名,遍布我市各中小学校,被老师、家长亲切地形容为“孩子健康成长的快乐大本营”。成立

以来,小记者俱乐部以洛阳第一都市类报纸《洛阳晚报》为依托,策划实施了不少极具社会影响力的公益性活动,带着小记者们采访了多个政府机构及各行各业的企业、商家,形成了较大的社会影响,受到社会各界的普遍好评。

为更好地发展,小记者俱乐部现面向全社会征集小记者俱乐部卡通形象,欢迎您踊跃投稿,为小记者俱乐部的形象标志献出自己的一分心力,中选者将会得到1000元现金大奖。

征集作品风格、形式不限

本次活动,要求参赛作品内包含“晚报小记者俱乐部”8个字样,其他内容不限,要求能充分体现出当代中小学生,尤其是洛报小

记者活泼、健康、向上的精神,体现小记者俱乐部“素质教育第一课堂”的教育宗旨,内涵丰富、创意鲜明、色彩明快,让人耳目一新,体现时代感和艺术性。

本次参赛作品可呈交电子版,也可呈交纸质画作,所有作品的风格、形式不限,必须原创,此前未发表。

中选者可获证书及现金大奖

届时,小记者俱乐部将组织相关专家参与评审,对每件应征作品进行初评、复评和终评,终审结果将在《洛报晚报》上公示,并给于中选作品现金奖励。本次活动中选者将会得到1000元现金大奖。

快来投稿吧,洛报小记者俱乐部的卡通形象将由你来定,这不仅是一个竞争

激烈、展示才华的舞台,还是你人生中难得的挑战,更能为你赢得至高的荣誉和

大奖。
应征作品须在11月30日前送达或邮寄至洛阳市西工区定鼎南路22号(老洛阳日报社)院内3号楼306室。

作品要求:要求参赛作品内包含“晚报小记者俱乐部”8个字,其他内容不限。

规格要求:此次应征作品一律采用A4纸规格,电子文稿采用jpg格式(不低于1280×600像素);须同时提供彩色、黑白作品各一份和500字以内的作品设计理念说明。

邮寄地址:洛阳市西工区定鼎南路22号(老洛阳日报社)院内3号楼306室

电子邮箱:woshixiaojizhe@126.com
咨询电话:63232410



小记者学剪纸 一刀一剪都是本领

10月22日,50多名小记者一起走进了洛阳剪纸学会,跟年轻的王老师从洛阳剪纸的历史学起,全面走进剪纸的世界。从雕刻纸到剪纸,再到染纸,小记者们都跟着王老师体验了一下,学习得非常认真。

小记者周周行 本周邀你学织补

不同于缝补,织补是要把坏的地方先用线补上,再织出跟原来衣服差不多的纹路(针法),而织补用的工具只有针、钩针、绷子,完全靠的是手上功夫。

本周六,小记者俱乐部将邀请民间织补手艺人教小记者领会穿针走线的不平凡之处,锻炼小记者的生活技能,培养小记者的动手能力,如果你有兴趣,就赶快报名吧!

本次活动不收取任何费用,名额有限,仅限本报三年级以上小记者参加,欲报从速。

活动时间:10月29日
参与人数:30人~40人
集合地点:洛报集团定鼎南路办公区3号楼3楼报告厅
报名电话:63232410



为爱而行

爱是无形的,它需要用心灵去感受;爱是永恒的,它使人终生难忘;爱是伟大的,它给人无穷的力量。爱是纽带,让许多陌生的热心人聚集到了一起。迎着秋日暖暖的阳光,我们走进了宜阳县下连小学,参加了“为爱而行——爱心对对碰”大型公益活动。

沿着崎岖的小路,带着对山村小学的满脑子疑问,我们走进了下连小学。眼前的情景让我惊呆了:学校真小啊,没有操场,院子里都是土路。教室里的桌椅破烂不堪,墙壁四周光秃秃的。这是黑板吗?只是在—面墙壁上糊了一层黑乎乎的东西。正在这时,耳边传来“叮铃叮铃”的声音,原来是有人敲响了院子里那棵大

树上的铃铛。同在蓝天下,我们的学习条件比他们好多了。我们有什么理由不好好学习呢?

这时,学校周围已聚集了很多人,有附近的村民,有爱心网友,有小朋友们,还有忙于采访的记者们。当我们把书籍文具、体育用品、电脑、桌椅等送给那些贫困儿童时,淳朴的村民热情地用花生、柿子等感谢大家。

冰心说过:“爱在左,同情在右。”以前,我还不明白,现在我明白了:爱和同情伴我们左右,幸福和欢乐就伴我们左右。为爱而行,让爱永驻我们的心中!

高新区溱沔小学六年级 任继红 小记者证号 X011510135 辅导教师 苗亚静

挖陷阱

前几天,我们一家三口去沙滩游乐场玩。

刚到沙滩上,我就找到一个玩沙子的绝佳位置,我大声对爸妈喊:“咱们今天要挖一个大陷阱,看看谁第一个被‘挂彩’喽!”

开工了,我们交替着工作。爸爸负责挖坑,我和妈妈做陷阱。

我先给挖好的沙坑里灌上水,再让妈去捡树枝,我去捡塑料袋。当我捡回一大堆袋子的时候,妈妈也满载而归。我把树枝排成排搭在沙坑上面,再把花花绿绿的袋子平均地铺在树枝上。最后我拿沙子把袋子一盖,OK,太棒了!大功告成,足能以假乱真,谁也不会想到这里会有一个巨大的陷阱在下面。

正当我洋洋得意的时候,只听见“扑通”一声,妈妈一脚踩在了陷阱上,我们一家人哭笑不得,真是想不到,第一个被“挂彩”的竟然是我的妈妈。当我辛辛苦苦地把陷阱修好时,粗心的妈妈再次踩了上去,我真是对妈妈很无语,妈妈不好意思地说:“下不为例,下不为例。”

转眼间,太阳红得像一个红苹果,慢慢地躲到了山后。在“打道回府”的路上,一家人玩乐时开心的情景像放电影一样一遍遍在我的脑海里呈现,我禁不住笑出了声……

这真是一次快乐而难忘的旅游呀!
市直二小五(3)班 张颖天 小记者证号 CH0000027



一直都听爸爸说,在我们祖国的南端,有一个叫做海南岛的地方,十分美丽,我一直希望能去那里看看。去年寒假,我的这个愿望终于实现啦!

不知道在空中飞了多久,爸爸叫醒我到达目的地了。穿着棉袄下了飞机,我就直喊:“真热啊,热死啦……”妈妈赶紧为我换上了短袖,想不到洛阳冷得结冰,海南却依然温暖如春。在海南,我们看到了许多美景,其中让我记忆犹新的要数参观水族馆和在海边玩耍了。

水族馆里有各种各样的海底生物,还有一个水母馆,那里的水母种类可真多啊,像戴着和尚帽子的僧帽水母,银光闪闪的银水母,闪烁着霞光的箱水母……可爱得不得了!可听讲解员阿姨介绍,水母其实一点也不可爱——它们被认为是目前世界上已知的毒性最强的生物,人被有些水母蜇伤后若不能立即得到救治,30秒内就会丢掉性命。

第二天,我们到了海边。首先映入眼帘的是一排排的椰子树,看上去像一队忠诚的战士守卫着大海。再看看大海,美得无法形容——沙滩上洒满了五颜六色的贝壳,红的、黄的、白的……就好像陨落在地上的流星,在太阳的照射下光彩耀耀;海水蓝得和天一色,我迫不及待地向海水走去,刚下水就有一群小鱼游过来“亲吻”我的小腿丫,真痒啊!我索性躺在海滩上,一边享受鱼儿们给我做“脚底按摩”,一边享受日光浴,突然一个浪头打过来,呛了我一大口水,海水原来这么咸啊!我急忙站起身,只见远处的海浪拍打着岩石,发出“哗哗”的声响,听起来十分悦耳。

尽管距离那次去海南已经快了一年了,可现在想起来,依然觉得海南是那么美丽。这么好玩的地方,难道你们不想去看看吗?

西工区实验小学双语五(1)班 孙裕易 小记者证号 X00017266